



Уважаемые руководители строительных организаций, 28 апреля во всем мире отмечается День охраны труда. Данная памятная дата зародилась не на пустом месте - а берет свое начало от Дня памяти работников погибших на производстве, впервые проведенного американскими и канадскими трудящимися в 1989 году. По данным Международной организации труда, каждый день в мире в среднем около 5 тысяч человек умирают в результате несчастных случаев на рабочих местах.

Создание и продвижение культуры охраны труда в Ваших организациях может существенно способствовать предотвращению травматизма и смертности. Просим Вас предпринимать все необходимые меры, которые позволят избежать несчастных случаев, проводить инструктажи, семинары и другие мероприятия.